

郭涛梅婷出演《父母爱情》

穷光蛋阔小姐打闹一生



梅婷在拍摄现场

本报综合消息 5月29日,由新丽传媒、山东影视集团联合出品的家庭情感大戏《父母爱情》在北京怀柔影视基地举行媒体探班活动。该

剧由刘静编剧,郭涛、梅婷、任帅等实力明星联袂出演,导演孔笙表示拍这部情感剧状态很放松,“我们这次唯一想要做的,就是把家庭剧的

生活味道拍出来,相信播出时女性观众会喜欢”。

探班当天,剧组正在拍摄的是一场“假儿子”的戏。这场戏的故事讲的是:海岛上来了个20岁的青年,张口就管郭涛饰演的江德福叫爹,这把梅婷饰演的安杰惹怒了。由于室内空间不大,文字记者在外面导演的监控器旁看无声画面,没想正在气头上的梅婷一声嘶喊,从正在拍摄的卧室里传出,吓了在场记者一跳,有同行记者赞叹:戏真好。而这段戏果然一条就过了。

据制片人侯鸿亮透露:“从拍完的部分素材来看,梅婷的演出让人惊喜,特别是需要爆发力的戏份发挥出色,完全突破自己。”据悉,为了准确把握剧中的年龄变化,梅婷很早就和剧组对如何让角色“慢慢老去”的化妆方法进行讨论,剧组也为她定制了专用的头套,让她可以有层次感地表现出一个女人的生命历程。

近年把精力主要放在大银幕上的郭涛,在剧中饰演男主角江德福。塑造了一个在军队大院里指挥若定的高级军官,但在军队后院却是一个典型的“妻管严”。当记者问在剧中家里事情谁说了算时?郭涛卖关子说,你们看呢?梅婷也笑着不说话,郭涛接着说,“肯定是她说的算!”然后道出自己在戏中被梅婷打、扭、掐、踢,各种苦,但剧中江德福似乎享受在其中,“我是农民出身,她是资本家小姐,现在看不是门当户对,但我们这对夫妻几十年都是在恋爱状态,值得现在人的学习”,郭涛补充说。

发表于1994年的中篇小说《父母爱情》是刘静的成名作,曾获1996年全军新作品一等奖及1998年《中华文学选刊》奖,一早就被姜文买下了影视版权。此次经由刘静本人改编的电视剧剧本,以一种轻松自如的方式讲述家庭伦理关系,生活气息十足。

(张漪)

83岁“陪学队长”
感动《天声一队》

何炅跪谢全场



何炅(中)激动得跪谢全场

本报综合消息 湖南卫视大型音乐公益节目《天声一队》5月25日晚邀请到一位特别嘉宾——21年来坚持接送村里的孩子上下学的83岁老汉韦瑶忠,其事迹感动了所有人,以致该期节目募得善款高达135万余元,主持人何炅激动得跪谢全场。

“快乐校车”是湖南卫视与芒果V基金合作推出的大型公益行动,通过《天声一队》节目募集慈善基金,全部用于向贫困学校捐赠海格快乐校车。

5月25日晚的节目中,来自广东省信宜市金垌镇的83岁的“十九公”韦瑶忠,引起高度关注。作为一位普通村民,他每天接送本村孩子上下学,整整坚持了21年。“我们村离小学有几公里,小孩子容易迟到,我希望他们好好读书,所以就送他们上学。”节目现场,韦瑶忠憨厚地笑着说。

被韦瑶忠的无私奉献所震撼,娱乐明星与草根明星在节目中极尽其投入,激情呼吁大家踊跃捐款。最终,在没有个人大额捐款的情况下,该期节目募得善款135万余元,可购买6辆海格快乐校车,主持人何炅激动得跪谢全场。5月26日,一辆崭新的海格快乐校车,顺利送达广东省信宜市金垌镇环球小学。(扬子)

电视剧《知青》央视一套开播

梁晓声抱病打磨作品全集

本报综合消息 5月29日,由著名作家梁晓声编剧的央视年代大戏——45集大型青春励志剧《知青》将在中央一套黄金时段首播。记者从经证图书获悉,由经证传媒巨资打造的《梁晓声作品全集》已经签约完毕,并在紧张的制作过程中,预计将在《知青》播出结束后陆续推出。

据悉,《梁晓声作品全集》为梁晓声从文30多年以来首部个人作品全集,涵盖了梁晓声所有经典作品乃至私人相册,共1800万字,45册,包括正在央视一套播出的《知青》的全部手稿,以及新作《返程年代》等佳作。

未播内容将在全集中展示

以“知青文学”扬名文坛的著名作家梁晓声,在过去作品中多以北大荒知青为描写对象,真实、细

腻地展现了这些年轻人的痛苦与快乐、求索与理想,礼赞了他们在逆境中表现出来的沉着与勇气。而梁晓声的新作《知青》则试图以全景的方式展现这代人的故事,注重人物精神轨迹的刻画,在思想性和艺术性上远超越了他以往同类题材作品,达到了一个新的高度。

经证传媒出版负责人胡文文介绍,今年4月份,经证图书与梁晓声签订了作品全集的出版合同,其中《知青》原作53集,此次央视播出了45集,大量未播出内容将在作品全集里全面无保留的展示。由于工程浩大,梁晓声抱病和出品方一起日夜全力打磨。

时隔三十年再铸梁晓声年

胡文文还透露,作为《知青》的延续,《返程年代》也将在今年隆重播出,同名长篇小说也完整收录在

《梁晓声作品全集》中,“该套全集的珍贵之处不仅在于收录了梁晓声创作出版的全部长篇、中篇、短篇小说、散文、杂文和随笔外,其中还有梁晓声作为一个《郁闷的中国人》所上书的各种提案,更有一本多年秘藏的《梁晓声私家相册》,收录了梁晓声不同年代的私人照片和手稿真迹以及一些书法作品,极具收藏价值和历史价值,也是一个时代的‘知青断代文史’”。

业内人士、新生代作家,《东城西谷》作者蓝药师表示,“我是看着梁晓声作品长大的,对《这是一片神奇的土地》、《今夜有暴风雪》印象深刻,梁晓声作品也是我大学中文系寝室里同学传阅的好作品,是超越时代的当代文学。自1984年为梁晓声年后,时隔近30年,相信《知青》、《返程年代》、《梁晓声作品全集》等会为2012再铸梁晓声年写下隆重一笔。”

(蔡震)

八部中外新片闯“六一”

国产儿童片很弱智?



《神奇海盗船》海报



《白雪公主之魔镜魔镜》海报

本报综合消息 今年的“六一”儿童节,正好赶上周五,于是这个档期变得异常热闹!这一天,有8部新片同日上映,8部新片中,有6部为儿童观众准备:美国动画《神奇海盗船》(3D)、美国片《白雪公主之魔镜魔镜》,两部国产3D动画系列

《超蛙战士2之威武教官》《潜艇总动员2》,两部关爱儿童题材的国产片《跑出一片天》《三十七》。而另两部《热爱岛》和《醉后一夜》是爱情片。

8部新片或成《黑衣人3》炮灰?

8部新片同映,这个“六一”既可以说是“格外精彩”,也可以说是不负责任的“自残行为”。大多数影片都是陪跑型的,比如刘晓庆主演的《三十七》和田亮等主演的《跑出一片天》,也算明星云集,但有些影院表示,届时只会排一两场,会把主要的排片放在《超蛙战士2之威武教官》《神奇海盗船》《白雪公主之魔镜魔镜》《潜艇总动员2》上。“毕竟家长陪同孩子来看电影,动

画片是首选。而《三十七》看片名不知所以然,《跑出一片天》片名很容易让人觉得是那种令人厌烦的概念化励志片,所以只能靠边站。”

专业人士:国产儿童电影别再弱智

随着老一辈电影工作者的不断退出,除了动画团队,如今已几乎看不到有专门为儿童创作电影的人才和公司,著名微博网友“圈内电影人吐槽马甲”感叹:儿童电影已消亡殆尽。而非动画的儿童电影,多是些主旋律爱心励志小成本政府形象工程片,为了获得政府奖励或者童牛奖而拍摄,资金和人才投入有限,根本不考虑商业和市场,拍完即入库,几乎没有进院线的计划,当然,即便进了院线,也毫无竞争力。

动画电影赚钱,而且有政府补贴,每年制作的动画电影也不算少。但“圈内电影人吐槽马甲”分析,国产的动画电影,经常被批评“弱智”,其根本原因除了人才,还有理念问题,“国外早就把儿童电影当做合家欢的家庭电影,作为一个高效益的产业程序来制作。”

(马彧)

出席嫣然基金晚宴

窦靖童成焦点



窦靖童

本报综合消息 5月27日是王菲和李亚鹏的女儿李嫣六岁的生日,王菲和李亚鹏举行了嫣然天使基金晚宴,为新落成的儿童慈善医院募捐,这一切都源于对李嫣的爱。

如今李嫣成功摆脱了唇腭裂,成为一名健康可爱的小女孩。近日,她还在学校获得了芭蕾舞冠军,这让一向冷酷的王菲感动得哭了。

另外,王菲的大女儿窦靖童最近也成了媒体关注的焦点。在当晚嫣然天使基金晚宴的红毯上,窦靖童一身抹胸打扮,成为全场焦点。15岁的她,逐渐出落成一个亭亭玉立的淑女了,披肩长发,端庄成熟。面对镜头,窦靖童泰然自若,眉宇间颇有王菲当年风范。(张晓禾)

好莱坞华裔导演林诣彬伦敦筹拍《速6》

本报综合消息 林诣彬是目前好莱坞商业票房最成功及片酬最高的华裔导演,他通过执导《速度与激情3:东京漂移》获得大众认可,并继续执导了《速度与激情》系列的第4部和第5部,取得了三片票房总数近14.6亿美元的票房佳绩,创下好莱坞华裔导演平均票房最高纪录。

林诣彬5月25日下午5点43分发出第一条微博,表示已经抵达伦敦开始筹拍《速度与激情6》,该片将在7月于伦敦开机,影片开机后林诣彬将在微博与网友随时互动有关电影的拍摄花絮,七星电影的签约演员黎妍会在片中出演角色。

(中和)

韩雪为《女人的武器》拒绝戛纳红毯

本报综合消息 电视剧《女人的武器》正在苏州热拍,该剧由韩雪、胡兵继《亲爱的回家》以后二度合作,韩雪继续出演“白富美”的角色,而胡兵也是演“高富帅”。两人二度合作韩雪自言比之前更有默契,更有火花。

对于网上盛传由于家庭背景才能如此走红,韩雪澄清道,“我出身军人家庭这一点没有错,可家庭完全帮不了我什么。清者自清,谣传不会影响到我的工作和生活,反而会激励我更加努力,希望让观众看到好的作品和不断进步的自己。”

韩雪透露,这次为了《女人的武器》拒绝了戛纳红毯。“其实有收到品牌方的邀请去戛纳,但是档期原因还是放弃了,我觉得还是先提升演技、修炼自己吧,等到有了一部成熟的优秀的电影作品,再去戛纳也不迟。一句话就是作品比红毯重要。”

(张漪)